

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXVIII. - Makarska 1998. broj 2

RIJEČ UREDNIŠTVA

Sadržaj ovoga broja raspoređen je u već ustaljene rubrike ali i s jednom novinom koju namjeravamo ustaliti za svaki broj. To su opširnije recenzije novijih teoloških izdanja na hrvatskom jeziku. Nekoliko nam je stalnih čitatelja već odavno sugeriralo takvu praksu. Nadamo se da će naši čitatelji prihvatiti tu novinu a bilo bi nam drago dobiti povratnu informaciju o tome.

U rubriku "Članci i rasprave" uvrstili smo dvije studije. Prva raspravlja o središnjem dijelu Litanija svetih a to su zazivi svetaca u našim liturgijskim knjigama s posebnim osvrtom na mogućnost prilagodbe. Osobit je doprinos ove studije isticanje kriterija za moguću praktičnu prilagodbu u budućim izdanjima hrvatskih liturgijskih knjiga.

Druga nam studija u ovoj rubrici predstavlja povijesni pregled nastanka i razvoja župe Zastrazišće na Hvaru. Budući da auktor na temelju arhivske građe iznosi mnoge do sada nepoznate podatke o samome mjestu, prezimenima, sakralnim spomenicima, bratovštinama i o vjerskim prilikama, sigurno će to prvenstveno zanimati vjernike

spomenute župe i otoka Hvara, ali može biti i putokaz ostalim istraživačima života i djelovanja pojedinih župa.

U rubriku "Liturgija sveti susret" uvrstili smo dva priloga. Prvi nam na primjeru dra Ivana Merza donosi 25 prijedloga koje bi Merz danas želio uvesti u naš liturgijski život. Zaista bi bilo veoma korisno pomnjivo ih pročitati i nastojati provesti u djelo. To bi bio najkorisniji prilog duhovnoj obnovi hrvatskog naroda o kojoj se mnogo govori ali malo se od toga konkretno ostvaruje.

Drugi je prilog uzorak bogoslužja s djecom za prvu svetu pričest. Dosadašnji su prilozima ovakve vrste naišli na odobravanje i prihvaćanje mnogih voditelja liturgijskih zajednica. Nadamo se da će i ovaj prilog biti takav. Ako bude dovoljno zanimanja, možda sve ove priloge objavimo u jednoj knjižici. I o tome bismo voljeli imati više povratnih informacija.

Za praktična pitanja ovaj smo put izabrali mise za pokojne nedjeljom. Suvremeni način života u mnogim gradskim i prigradskim župama nameće sve češću praksu sprovoda i godišnjica nedjeljom. Koji problemi mogu nastati i kako se pravilno postaviti u svemu tome, doznat ćete ako pročitate prilog u rubrici "Praktična pitanja" za koja imamo najviše pozitivnih povratnih informacija što nas potiče da nastavimo u istom stilu i ubuduće.

Nadamo se da ćete biti zadovoljni sadržajem i opremom ovoga broja koji je nešto manjeg obujma zbog preopširnosti prvoga broja u ovome godištu. Nastojimo, naime, da u sva četiri broja zajedno s koricama bude približno 400 stranica. Do sada smo u tome uspijevali.

Na sve vas koji budete čitali ovaj broj molimo prosvjetljenje Duha Svetoga kod čitanja i nadahnuće kod primjene. Neka Božji blagoslov prati vaše pothvate da budu na korist vama i povjerenoj vam zajednici.

PETA
Katoli

smislu
njegov
nužna

¹ San
zazivanje
različite
odgovor:
kojem je
svetaca/s
² Usq
liturgia re
Pinell I P.
Autor vr
spominju
dosad nij
litanijs sv